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Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro ás 
nove horas e vinte e três minutos, reuniram-se na antessala do plenário os 
vereadores Joilson de Assunção, Eliston Guarda, Márcio Bonifácio todos os 
membros da Comissão Processante instituída pela Resolução n° 05/2024, 
ainda, os servidores Juliana Batista (Diretora Jurídica), Jaime Simon 
(assessor legislativo) e Daniely Feitosa (assessora legislativa). Iniciou a fala 
o vereador Joilson de Assunção informando que na sexta-feira, dia 29 de 
novembro, o prefeito municipal Sr. Valcir Casagrande, protocolou nesta 
Câmara defesa prévia a denúncia formulada pelo eleitor Paulo Grisoste. 
Informou ainda que, assim como a denúncia, a defesa contém várias páginas 
e inúmeros anexos. Que em conversa com a Diretora Jurídica, verificou que 
o tempo da comissão para realizar os trabalhos de instrução será limitado 
pois, o final do mandato se aproxima. A Sra. Juliana, informou que por lei o 
tempo de conclusão da comissão é de 90 (noventa) dias. Contudo, esse prazo 
deve ser reavaliado quando tratar-se de final de legislatura, que corresponde 
ao término do mandato. Esclareceu que o julgamento realizado pela Câmara 
é político e a única sanção que pode ser imputada ao prefeito em um 
julgamento político é a cassação do mandato. Explicou que, se não há 
mandato, não há sanção. Com  a palavra o vereador Eliston disse ser 
importantíssimo realizar a análise dos fatos, porém entende não haver tempo 
hábil pra isso. O vereador Márcio complementou dizendo que, grande parte 
dos fatos elencados na denúncia já estão sendo objeto de investigação pelo 
Ministério Público e, devemos ter cuidado ao realizar uma análise superficial 
do caso. Novamente com a palavra o vereador Joilson questionou a 
representante do departamento jurídico se, no próximo ano poderiam reabrir 
a Comissão Processante, tendo sido respondido pela Sr. Juliana que não, 
porém que poderão, com a assinatura de ao menos quatro vereadores, 
instaurar uma comissão parlamentar de inquérito para investigar fatos 
ocorridos na gestão anterior. O vereador Joilson informou aos presentes que 
estará em viagem a capital Brasília durante esta semana juntamente com 
outros vereadores, mas que até quarta feira emitirá o parecer prévio para 
análise dos demais membros da comissão. Informou ainda que, caso algum 
vereador decida de forma contrária ao seu parecer, este deverá elaborar 
parecer próprio com suas fundamentações. A reunião foi encerrada as nove 
horas e quarenta e oito minutos e segue por mim, Daniely Feitosa, lavrada e 
assinada. 
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